

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

ПРОТОКОЛ № 6

від 25 червня 2024 року

м. Київ

Засідання приймальної комісії

Голова – Іван ГРИЩЕНКО

Секретар – Тетяна ВЛАСЮК

Присутні: С.І. Арабулі; О.Р. Бабак; Ю.А. Бірюкова; Л.М. Ганущак-Єфіменко; Т.М. Деркач, Н.М. Заріцька, Б.М. Злотенко, О.М. Ковтюх; Макаренко Л. П.; В.В. Ничеглод; О. В. Ольшанська; Н.В. Остапенко; І.В. Панасюк; К.Л. Пашкевич; Т.В. Сінкевич, М.А. Ткаченко; Н.В. Чупринка

Порядок денний:

1. Про затвердження змін до складу факультетських (інститутів) відбіркових комісій для прийому документів від вступників для вступу на здобуття освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр».

2. Про затвердження змін до складу фахових атестаційних комісій для проведення вступних випробувань при вступі на навчання на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня).

3. Про затвердження змін до складу апеляційних комісій.

4. Про затвердження змін до складу предметних комісій та складу комісій для проведення співбесід.

5. Про затвердження змін до складу комісій з розгляду мотиваційних листів.

6. Про затвердження графіку проведення фахових вступних випробувань для здобуття освітнього ступеня «магістр» іноземців та осіб без громадянства.

7. Про допуск до фахових вступних випробувань вступників, які вступають на денну та заочну форму здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» іноземців та осіб без громадянства.

СЛУХАЛИ: Івана ГРИЩЕНКО – про затвердження змін до складу факультетських (інститутів) відбіркових комісій для прийому документів від вступників для вступу на здобуття освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр».

ВИСТУПИЛИ: Т.М. Деркач, Макаренко Л. П., О. В. Ольшанська, Н.В. Остапенко, І.В. Панасюк, К.Л. Пашкевич – з пропозицією про затвердження складу факультетських (інститутів) відбіркових комісій для прийому документів від вступників для вступу на здобуття освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр».

ВИРІШИЛИ: Затвердити зміни до складу факультетських (інститутів) відбіркових комісій для прийому документів від вступників для вступу на здобуття освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр».

СЛУХАЛИ: Івана ГРИЩЕНКО – про затвердження змін до складу фахових атестаційних комісій для проведення вступних випробувань при вступі на навчання на основі раніше здобутого ступеня.

ВИСТУПИЛИ: Т.М. Деркач, Макаренко Л. П., О.В. Ольшанська, К.Л. Пашкевич – з пропозицією про затвердження змін до складу фахових атестаційних комісій для проведення вступних випробувань при вступі на навчання на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня).

ВИРІШИЛИ: Затвердити зміни до складу фахових атестаційних комісій для проведення вступних випробувань при вступі на навчання на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня).

СЛУХАЛИ: Івана ГРИЩЕНКО – про затвердження змін до складу апеляційних комісій.

ВИСТУПИЛИ: Т.М. Деркач, Макаренко Л. П. – з пропозицією про затвердження змін до складу апеляційних комісій.

ВИРІШИЛИ: Затвердити зміни до складу апеляційних комісій.

СЛУХАЛИ: Івана ГРИЩЕНКО – про затвердження змін до складу предметних комісій та комісій для проведення співбесід.

ВИСТУПИЛИ: Макаренко Л. П. Н.В. Остапенко, І.В. Панасюк, К.Л. Пашкевич – з пропозицією про затвердження змін до складу предметних комісій та комісій для проведення співбесід.

ВИРІШИЛИ: Затвердити зміни до складу предметних комісій та комісій для проведення співбесід.

СЛУХАЛИ: Івана ГРИЩЕНКО – про затвердження змін до складу комісій з розгляду мотиваційних листів.

ВИСТУПИЛИ: Макаренко Л. П. – з пропозицією про затвердження змін до складу комісій з розгляду мотиваційних листів.

ВИРІШИЛИ: Затвердити зміни до складу комісій з розгляду мотиваційних листів.

СЛУХАЛИ: Івана ГРИЩЕНКО – про затвердження графіку проведення фахових вступних випробувань для здобуття освітнього ступеня «магістр» іноземців та осіб без громадянства.

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією затвердити графік проведення фахових вступних випробувань для здобуття освітнього ступеня «магістр» іноземців та осіб без громадянства.

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення фахових вступних випробувань для здобуття освітнього ступеня «магістр» іноземців та осіб без громадянства.

№	Дата	Час	Фахове вступне випробування (творчий конкурс)	Спеціальність
1	2	3	4	5
1.	27.06.2024	10 ⁰⁰	Іноземна мова	075 Маркетинг
2.	26.06.2024		Фаховий іспит	

СЛУХАЛИ: Тетяну ВЛАСЮК – про допуск до фахових вступних випробувань вступників, які вступають на денну форму здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» іноземців та осіб без громадянства.

ВИСТУПИЛИ: Ольга КОВТЮХ – з пропозицією про допуск до фахових вступних випробувань вступників, які вступають на денну форму здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» іноземців та осіб без громадянства.

ВИРІШИЛИ: Допустити до фахових вступних випробувань вступників, які вступають на денну та заочну форму здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» іноземців та осіб без громадянства.

Іноземна мова

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Керімов Ельвін

Фаховий іспит

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Керімов Ельвін

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Іван ГРИЩЕНКО

Тетяна ВЛАСЮК